

Declarație privind raportarea publică pentru fiecare țară în parte a grupului de întreprinderi multinaționale JSC Samruk-Kazyna

Raportul privind informațiile referitoare la impozitul pe profit pentru perioada de raportare aferenta anului 2023 - încheiată la 31 decembrie 2023 („FY2023”), numit și raportarea publică pentru fiecare țară în parte (“Raportul public CbC” sau “Raportul”), privind grupul de întreprinderi multinaționale JSC Samruk-Kazyna (“Grupul”) a fost întocmit în conformitate cu dispozițiile Capitolului 13¹ din Ordinul 1802 /2014 pentru aprobarea reglementărilor contabile referitoare la situațiile financiare anuale individuale și consolidate, precum și ale Capitolului 8¹ din Ordinul 2844/2016 pentru aprobarea Reglementărilor contabile conforme cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară, așa cum au fost modificate și completate ulterior și este disponibil în prezent gratuit pe website-ul grupului Rompetrol:

<https://www.rompetrol.com/group-reports>

Datele și informațiile conținute de Raport privesc exclusiv operațiunile grupului JSC Samruk-Kazyna în România. Raportul public CBC nu include informații referitoare la operațiunile Grupului în alte jurisdicții, acestea nefiind puse la dispoziția entităților din Romania de către compania mamă finală a Grupului din considerentele expuse în cele ce urmează:

- Romania a introdus cerințele de publicare a raportului CbC cu doi ani înaintea altor state membre ale Uniunii Europene, unde obligația de prezentare a acestor informații este instituită începând cu anul calendaristic 2025. În aceste condiții, dezvăluirea unor informații centralizate despre activitatea operațională, date financiare și informații fiscale detaliate pe jurisdicții fiscale unde Grupul este prezent poate fi un subiect sensibil care ar putea pune în pericol poziția competitivă și inițiativele strategice ale grupului, mai ales în condițiile în care prezentarea acestor informații se face cu doi ani înaintea altor companii care încă nu sunt supuse unei obligații similare.
- Grupul JSC Samruk-Kazyna urmărește întodeauna respectarea reglementărilor și normelor de conformitate fiscală și contabilă în fiecare jurisdicție în care operează. Cu toate acestea, implementarea timpurie a acestor cerințe de prezentare publică a informațiilor poate pune Grupul într-o poziție defavorabilă.
- Cerința de a publica raportul într-un format electronic citibil, în condițiile absenței unei structuri prestabilite, publicate din partea autorităților, lasă loc pentru incertitudine și interpretare.

- Alternativa la publicarea pe site-ul entității/filialei/sucursalei, legea prevede opțiunea de a pune simultan raportul la dispoziția publicului într-un format citibil pe pagina de internet a registrului menționat de Directiva (UE) 2017/1132, așa cum a fost transpusă în legislația națională, și gratuit pentru orice terță parte din Uniune. Faptul că nu a fost încă publicată nicio procedură în acest sens face ca procesul de publicare a Raportului să fie și mai incert și dificil.

Așadar, având în vedere motivele expuse mai sus, inclusiv lipsa unor ghiduri detaliate privind modul de completare și transmitere eficientă a informațiilor solicitate, în această etapă, în ceea ce privește obligația privind Raportul public CbC, Grupul optează pentru furnizarea informațiilor exclusiv pentru entitățile din România.

În același timp, grupul JSC Samruk-Kazyna intenționează să prezinte informațiile complete începând cu anul calendaristic 2025, moment în care Raportul public CbC va deveni o practică obișnuită pentru toate grupurile multinaționale mari care activează în Uniunea Europeană care vor avea o sarcină de conformare similară.

Raportare publică pentru fiecare țară în parte a grupului de întreprinderi multinaționale JSC Samruk-Kazyna

Informații generale cu privire la societatea mamă finală din cadrul grupului

Denumirea grupului	JSC Samruk-Kazyna
Denumirea societății mamă finală din cadrul grupului	Fondul Suveran Samruk-Kazyna JSC
Țară în care societatea mamă finală este înregistrată	Kazakhstan
Numărul de identificare fiscală a societății mamă finală	081140000436
An fiscal - data de început	01.01.2023
An fiscal - data de final	31.12.2023
Moneda	RON

Sunt informațiile din raportare bazate pe instrucțiunile de raportare utilizate pentru scopuri fiscale, în linie cu Secțiunea III, părțile B și C din Anexa III la Directiva Consilului 2011/15/EU (da/nu)?	Da
Comentarii generale	Veniturile prezentate mai jos nu includ veniturile din dividende primite de entitățile din România. Suma veniturilor include venituri din diferențe de curs valutar. Impozitul pe profit înregistrat și plătit include contribuția de solidaritate datorată de companiile care desfășoară activități în sectoarele țițeiului, gazelor naturale, cărbunelui și rafinăriilor.

Informații generale legate de societățile din România ale Grupului

Prezentare generală a alocării elementelor pentru fiecare țară în parte

Jurisdicție fiscală	România
Cod de țară	RO
Venituri	35,304,209,771
Profit (pierdere) brută	(122,106,183)
Impozitul pe profit plătit în numerar	659,305,272
Impozitul pe venit acumulat în cursul exercițiului financiar în cauză	221,873,316
Câștiguri (pierderi) acumulate	(5,918,405,646)

Număr de salariați	4.375
Coloane adiționale pot fi adăugate, așa cum este necesar	NA

Lista subsidiarelor și a activităților

Stat membru sau jurisdicție fiscală	Cod de țară
România	RO

Entitate	Descrierea activității
Rompetrol Energy	Rompetrol Energy, societate înființată cu scopul de a proiecta, construi, opera și deține proprietatea asupra unei centrale termoelectrice în cogenerare noi care să producă și să comercializeze energie electrică și termică, utilizând combustibil gazos și lichid.
Byron Shipping SRL	Byron Shipping SRL, funcționează ca agenție shipping pentru unele din petrolierele ancorate în portul Midia (sub denumirea „The Rompetrol Shipping Agency”).
KMG Rompetrol Service Center SRL	KMG Rompetrol Service Center SRL furnizează servicii de suport către entitățile afiliate, ca de exemplu: servicii administrative, servicii de secretariat, servicii juridice, servicii de achiziții, servicii financiare, servicii de resurse umane, etc.
KMG Rompetrol SRL	KMG Rompetrol SRL acționează în calitate de centru corporativ al grupului KMG International, punând la dispoziția membrilor acestuia o gamă amplă de servicii, în special servicii de consultanță în management precum și alte servicii prestate în mod centralizat la nivel de grup (asistență în domeniile resurse umane, financiar, juridic, IT etc).
Fondul de Investiții în Energie Kazah-Roman SA	Fondul Kazah - Român operează sub Codul CAEN principal "6420 - Activități ale holdingurilor", iar obiectivele sale principale vizează investirea în proiecte legate de operațiunile grupului KMG din următoarele industrii: petrol și gaze, extracție, rafinare, distribuție, depozitare, transport, servicii și comercializare, și electricitate: producție, distribuție și furnizare.
Rompetrol Development SRL	Rompetrol Development SRL are ca activitate principală închirierea de stații de distribuție către entitatea afiliată Rompetrol Downstream SRL.
Rompetrol Downstream SRL	Rompetrol Downstream SRL activează pe piața distribuției de carburanți. Societatea operează șase depozite de carburant, precum și rețeaua locală de stații

Entitate	Descrierea activității
	de distribuție carburant cuprinzând atât stații proprii, cât și stații deținute de parteneri, asigurându-și prezența pe întreg teritoriul României.
Rompetro Well Services SA	Rompetro Well Services SA oferă o gamă largă de servicii pentru sondele de petrol și gaze naturale. Aceste servicii includ cimentări și pompări diverse, stimulări de sonde, operațiuni de tubaj, servicii cu azot, închirieri echipamente, etc.
Midia Marine Terminal SRL	Midia Marine Terminal SRL operează principalele active logistice ale rafinărilor Petromidia și Vega, având ca obiect principal de activitate manipularea mărfurilor transportate pe cale maritimă (țiței, produse petroliere rafinate, GPL, etilenă și alte produse petroliere sau materii prime) la/de la nave până la finalizarea operațiunilor de încărcare/descărcare.
Rompetro Petrochemicals SRL	Rompetro Petrochemicals este divizia de petrochimie a Grupului Rompetrol.
Rompetro Quality Control SRL	Domeniul principal de activitate al Rompetrol Quality Control este reprezentat de derularea activității de testări și analize tehnice, conform codului CAEN 7120 – „Activități de testări și analize tehnice” și alte obiecte de activitate secundare, conform actului constitutiv
Rompetro GAS SRL	Rompetro GAS SRL își desfășoară activitatea în domeniul comerțului cu ridicata al combustibililor solizi, lichizi și gazoși și al produselor derivate, conform codului CAEN 4671 - "Comerț cu ridicata al combustibililor solizi, lichizi și gazoși al produselor derivate", fiind implicată și în activități de producție a GPL, prin amestecul mai multor componente, achiziționate în proporție majoritară de la compania afiliată Rompetrol Rafinare SA.
Rominserv SRL	Rominserv SRL specializată în livrarea de proiecte industriale de investiții și servicii de mentenanță completă, cu scopul de modernizare și tehnologizare a proceselor de rafinare ale Grupului, a stațiilor de distribuție de carburanți, a terminalelor logistice și a danelor.
Rompetro Rafinare SA	Rompetro Rafinare SA operează două rafinării: Petromidia și Vega, cât și în divizia de petrochimie.
Oilfiled Explorations Business Solutions SA	Oilfiled Explorations Business Solutions SA are ca obiect de activitate codul CAEN 0910 - „Activități de servicii anexe extracției petrolului brut și gazelor naturale”, operând în domeniul industriei extractive.
Rompetro Financial Group SRL	Rompetro Financial Group SRL are ca activitate principală prestarea de activități de holding conform codului CAEN „6420”.
Rompetro Logistics SRL	Rompetro Logistics SRL este o societate cu răspundere limitată din cadrul grupului KMG International care în prezent desfășoară predominant activitate de închiriere spații.

Entitate	Descrierea activității
RomOil SRL	RomOil SRL realizează în principal activitatea de închiriere a spațiilor deținute către Rompetrol Downstream SRL, conform codului CAEN 6820 - „Închirierea și subînchirierea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate”.
Global Solution Services SRL	Global Solution Services SRL prestează activități conform CAEN 8010 - Activități de protecție și gardă.
Global Security System - Fire Services SRL	Global Security System - Fire Services SRL prestează servicii de prevenire și stingere a incendiilor.
Rompetro Renewables SRL	Rompetro Renewables SRL are ca principal obiect de activitate producția de energie electrică.